

## Előterjesztés

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének 2008. június 26-i ülésére.

Tárgy: Törvényességi észrevétel.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltség Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya törvényességi észrevételt tett a 12/2008. (IV. 10.) számú, és a 2/2008. (II. 14.) számú rendeletünkre.

A képviselő-testület a 12/2008. (IV. 10.) számú rendeletében a gyermekvédelmi ellátásokra vonatkozva alkotta meg a rendeletet.

A KEM Közigazgatási Hivatalnak Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya a rendelet jövedelemhatárra vonatkozó törvényességi észrevételével nem értettem egyet, ezt jeleztem is feléjük. Véleményem szerint a Gyvt 131.§ (1) bekezdése lehetőséget ad a képviselő-testületek részére, hogy a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás megállapításánál a jogosultság feltételeit rendeletben szabályozzák.

Álláspontomat a KEM Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya elfogadta, a régióra vonatkoztatva egyeztetést folytatnak le, majd az álláspontjuk kialakítása után kell visszatérnünk a rendeletmódosításra.

A 2/2008. (II. 14.) rendeletünkre törvényességi észrevételt a KEM Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya a Tatabányai Közgyűlés rendeletmódosítása után tett.

Egyeztettem a KEM Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztályával, kértem, hogy a törvényességi észrevételre tett intézkedés határidejét meghosszabbíthassuk, mert jelen pillanatban nem áll rendelkezésünkre kellő adat a gázáremelés miatt tervezett lakossági kompenzációra vonatkozóan. Nem szerencsés ugyanis havonta rendeletet módosítani, mert az jogbizonytalanságot okoz.

A KEM Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya szóban hozzájárult, hogy a törvényességi észrevételre 2008. szeptember 25-i testületi ülésen kerüljön sor.

Fentiekre tekintettel kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltség Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya által a 12/2008. (IV. 10.) számú, és a 2/2008. (II.14.) számú rendeletünkre tett törvényességi észrevételeire intézkedéseit a 2008. szeptember 25-i testületi ülésen tegye meg.

Nyergesújfalu, 2008. június 18.

Adolf Józsefné  
jegyző

Határozati javaslat:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete

- 1.) Határozza el, hogy a Közép-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal Komárom-Esztergom Megyei Kirendeltség Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya által a 12/2008. (IV. 10.) számú, és a 2/2008. (II. 14.) számú rendeletekre tett törvényességi észrevételeket a 2008. szeptember 25-i testületi ülésén tárgyalja.
- 2.) Utasítsa a jegyzőt a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2008. szeptember 25.

Felelős: Adolf Józsefné jegyző